Comunicato Stampa
L'Istituto di Pedagogia Acquariana di Cittadella compie 25 anni 

Per festeggiare: un meeting con testimonianze: 
LIBERTÁ NELLA RESPONSABILITÁ e con la presentazione del nuovo sito web
Cittadella, ottobre 2017 – L'Istituto di Pedagogia Acquariana, fondato a Cittadella dal filosofo Baba Bedi XVI il 22 novembre 1992, raggiunge il traguardo di 25 anni di attività e celebra questo importante risultato con un meeting dal titolo: LIBERTÁ NELLA RESPONSABILITÁ aperto a tutte le persone che hanno frequentato l’Istituto o che sono curiose di conoscerne la filosofia e le attività. Con l’occasione verrà anche presentato il nuovo sito web.

Il meeting LIBERTÁ NELLA RESPONSABILITÁ per la XXV Ricorrenza della Fondazione si terrà domenica 26 novembre alle ore 16 alla Torre di Malta di Cittadella (PD). Porteranno la loro esperienza e testimonianza: 

Daniela Menegazzo  Apertura e coordinazione incontro: (educatrice dell’Istituto)

Maria Cristina Leardini (curatrice del sito):
“Il nuovo sito dell'Istituto di Pedagogia Acquariana”

Federico Pampaloni (avvocato): 
“Sui diritti d’autore dell’opera di Baba. Legalità ed Etica”

Luana Semenzato (medico): 
“L’utilizzo delle Tecniche Vibrazionali per il benessere della persona, risultati di una ricerca: Acqua e Vita, riflessi e riflessioni

Lidianna Bonetto, Margherita Didoné (educatrici dell’Istituto): lettura conferenze di Baba Bedi XVI 
“ La Pedagogia Acquariana “

L’Istituto di Pedagogia Acquariana ha ricevuto da Baba Bedi XVI (1903-1993) l’incarico di trasmettere il suo sapere e da 25 anni opera con questo fine: oltre a curare e pubblicare il corpus degli studi di Baba, propone corsi e gruppi di studio per apprendere la Filosofia, la Pedagogia, la Metodologia da Lui insegnate. Inoltre organizza laboratori di arte psichica ed espressione dei talenti e percorsi per il benessere psicofisico e la conoscenza di sé, aperti agli adulti e ai bambini. 

Il meeting LIBERTÁ NELLA RESPONSABILITÁ di domenica 26 novembre alle ore 16 alla Torre di Malta di Cittadella (PD) è aperto a tutti e si concluderà con un brindisi. Si chiede gentile conferma di partecipazione.
Contatti:
Istituto di Pedagogia Acquariana

Indirizzo: Via Fratelli Simioni, 13 - 35013 Cittadella (PD)

Telefono e fax: 049 9400331

E-mail: info@istitutopedagogiaacquariana.org
