Comunicato stampa

Istituto di Pedagogia Acquarina

l’Istituto di Pedagogia Acquariana presenterà dal 6 al 13 dicembre 2015 alla Sala Consiliare di Alonte  

la mostra collettiva ORIZZONTI ESPRESSIVI Il linguaggio della Pittura nell’Arte Psichica.

L’Istituto di Pedagogia Acquariana è una associazione culturale fondata nel 1992 dal filosofo Pyare Lal Bedi o Baba Bedi XVI, autore della Filosofia Acquariana e della metodologia Psichica  di Espressione dei Talenti. L’Istituto ha sede a Cittadella ed è stato voluto dall’autore per la trasmissione e la continuità del Suo lavoro.
Baba Bedi XVI nella conferenza “La Fisionomia della Pace” afferma che conoscere e condividere vanno mano nella mano e dal Suo insegnamento sappiamo che condividere le espressioni positive della propria creatività, anche con il linguaggio dell’arte - della pittura in questo caso - è un contributo individuale importante alla Pace sociale.

In mostra saranno presenti le opere di un gruppo di persone che hanno frequentato il Laboratorio pedagogico acquariano di Espressione dei talenti e in particolare quello di Pittura Psichica e che hanno dedicato impegno e tempo ed entusiasmo alla scoperta di sé utilizzando i linguaggi dell’espressione creativa, scegliendo quelli fedeli alle proprie urgenze. Si sono messe in ascolto della propria interiorità con coraggio e fiducia, con generosità, in questa circostanza, ci fanno partecipi di un tratto del loro percorso.

Le riproduzioni delle opere ed il profilo biografico di ogni autrice/autore sono stati documentati in una pubblicazione curata dall’Istituto e che sarà presente e consultabile nei giorni della mostra.
L’inaugurazione della mostra si terrà domenica 6 dicembre 2015 alle ore 11 presso la sala Consiliare di Alonte (VI) piazza S. Savina, 9  
Vi saranno inoltre degli eventi correlati, una visita guidata alla mostra e laboratori di espressione pedagogica per le alunne e gli alunni della scuola primaria di Alonte.
Inoltre, le autrici e gli autori delle opere pittoriche esposte nella mostra presenteranno una performance collettiva il 12 dicembre 2015 presso la sala consiliare alle ore 16,00.  In essa ciascuno ha scelto di approfondire il proprio tema anche attraverso un altro “talento” o capacità, dunque un’altra forma di espressione: o danza, o musica, o parola, o suono-canto, utilizzando ovviamente sempre la metodologia psichica.
Ci farebbe molto piacere se tu oltre a far visita nei giorni di apertura potessi condividere con noi il momento dell’inaugurazione e quello della performance.
